Temat: Powtórzenie wiadomości do sprawdzianu z działań na ułamkach zwykłych- lekcja druga.  18.12.2020
Zadanie1
Listewka ma 2m długości. Arek odciął ¾ listewki. Ile  centymetrów listewki mu zostało?         
1m= 100cm

A. 150cm
B. 60cm
C. 50cm

Zadanie2
 Arek ma ze swojego domu do domu wujka 2km. ¾  trasy pokonał autobusem, resztę przeszedł pieszo. Ile metrów przeszedł pieszo?
1km=1000m
	
                Dom Arka                                                                             Dom wujka


A.1500 m                                  B.1200 m                                       C. 500m
Zadanie3  
Arek policzył swoje monety i stwierdził, że  4/9  jego monet to monety polskie,2/9 stanowią monety niemieckie , 1/ 9 to francuskie, a reszta to monety  rosyjskie.
Jaką część wszystkich monet Arka stanowią monety rosyjskie?






Odp. Monety rosyjskie stanowią .................. wszystkich monet Arka. 
Zadanie4.
Pieszy miał do przejścia trasę  8km. W ciągu godziny przeszedł  2 ⅜ km , w ciągu drugiej 1 ⅝ km trasy, w ciągu trzeciej  pozostałą część trasy. Jaka część trasy została mu do przejścia? 



Odp. Pieszemu zostało do przejścia.................. km .

